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TEMY CETOOHALLUHEIO YPOKA Bbl
PACLLUNOPYETE, NEPEBEOA B
CAHTUMETPbI:

Im2am= b  10m2cm = W 12am10mm =T1
20amlcm=0 1m2cm=[1
1mM220mm =A 2m10cm =11




NIOLWAAODb.

MNIOLWALDb
NMPAMOYIOJIbHUKA.



LIEJTM 1 SAOAYN YPOKA:

[lpeaMeTHbIE

1. CdopmynupoBaTtb onpeneneHue nrowann, CBomcTea nnowaaun, opmyrsl
BblYMCIIEHNS NnoLwaan NpaMoyronbHuKa, kKBagpara

2.  CdhopmynumpoBaTtb NOHATUE €OUHULbI U3BMEPEHUSA NMnoLaan, eaAUHNYHOIO
KBagpara, Kakme CyLLeCTBYT e4MHULbI USMEepeHMa nowaaun

3. HayL-II/ITbCFI BbIHUCIIATDL rnJjiowagb npAMoyroJibHMKa 1 KBagparta

JINYHOCTHbIE
1. OpraHn3oBaHHOCTb, COOPaHHOCTb
2. YeTKoCTb M apryMeHTUPOBaHHOCTb PacCyKaeHWM
3. YMeHue 3aLlnTUTL CBOK TOYKY 3pEHUS U NPUCTYLUNBATLCA K MHEHUIO
OrNnnoHeHTa
MeTanpeameTHble
1. npOCﬂe,EI,VITb NCTOPUNKO BO3SHNKHOBEHNA NMOHATUA «MNJ1oLLadb»
2. Yuntbca ncrnosib3oBaTb MaTeMaTUyecKkue cpencrtBa HaMmMAagHOCTU (pl/lcyHKI/I,

Tabnuubl)

«Pacckaxxu MHe u 51 3abyady. llokaxu MHe u 51
3anomHro. [Jait MHe noripoboeamsb U 51 Hay4yCb»
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«Pacckaxxu MHe u 51 3abydy. lNokaxu MHe u 51
3anomHro. [aii MHe nonpoboeamsb U s1 HAy4yChb».

1| HavawnTte nepumetp

T7777 ﬂpﬂMOerﬂbHVlKa
18 mm

- Hangute nnowagb
NPAMOYTrONbHR3em

O9cm




Hanaute nepumetp
NPAMOYrofIbHUEAMM

2CM

Hangute nnowagb
NPAMOYTrOfIbHNEA0 cm

20m




Hanaute nepnmetp

NPAMOYIOJibH MM

S5 mm

[[(5+18)-2=23-2=46(Mm) ]]

Hangute nnowagb

NPAMOYTrOfIbHNURB cm

O9cm

19-23=207(cm?) |
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Hangute nepumeTp npsmMoyrorbHuUKa

57 mm

2CcMm

(20 +57)-2=77-2=154 (um) |

HanguTe nnoluaab NpssMOYrorbHuKa

690 cm

2 0M

[[2 .69 = 138(am?) ]] “ 20-690=13
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C ‘ @ https://plus.olimpiada.ru/olympic_participations/78616/cards/trial_tour_card_2?tour=trial_tour & W ‘ 5]

C Hasan Tbl yyacTeyelwb B packonkax ApEBHUX FOPOAOB.
Hy)XHO NpOW3BECTM pacuyeTbl AN COCTABNEHUS KapTbl MECTHOCTU.

Hauatb
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Hafz'l.a.m CTOPOHDI BCEX KBaApaTOB, €C/In CTOPOHa CaMOro MaJ1IieHbKOro paegHa 1.

g

i

L




'a

dapio )

" Y

SN EEL
a ypoi:s

-
-«

" s
» , - "
g vt pl



